
Algeo: preparat (supliment nutritiv) pe bază de algă cu ciupercă, papaya,

măceașă, sâmburi de struguri, amla, și cu astaxantină, ceea ce are o

importanță deosebită.

Doza zilnică (6 capsule pe zi) conține aproximativ 3 mg de astaxantină! 

Un ambalaj conține 180 de capsule.

Spaceman: Alimentul (suplimentul nutritiv) al astronauților. Este un preparat

pe bază de alge care conține și Spirulina Platensis, Chlorella Vulgaris,

Lithothamnium Calcareum și astaxantină.

Doza zilnică (6 capsule pe zi) conține aproximativ 6 mg de astaxantină! 

Un ambalaj conține 180 de capsule.

AlgaQ: preparat pe bază de microalge, care conține și Spirulina Platensis,

Chlorella Vulgaris, Lithothamnium Calcareum, Curcuma Longa și astaxantină.

Doza zilnică conține 4 mg de astaxantină. Preparatul se comercializează în

formă de praf. 
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Nutriția celulelor: algele Spirulina Platensis și Lithothamnium Calcareum nutresc celule cu peste 4000 de substanțe vitale,

și absorbția lor biologică este unică (cea mai puternică între substanțele organice).

Protecția celulelor: astaxantina naturală este cunoscută ca și cel mai eficient antioxidant, asigură protecția eficientă a

celulelor. Este obținută din extractul algei Haematococcus Pluvialis. 

Componente:

Chlorella Vulgaris: Este cea mai veche ființă de pe lume. Este o microalgă în formă de sferă, a cărei mărime este

aproximativ ca și o eritrocită. Datorită componentelor sale este un nutrient foarte valoros.

Componentele principale: prin conținutul ei de 4% de clorofilă este planta cu cel mai mare conținut de clorofilă în lume.

Conține proteine vegetale complete, care conțin inclusiv cei 8 aminoacizi esențiali. Conține vitamine (C, E, niacină,

vitamine B inclusiv B12 în formă activă, K, acid pantotenic, acid folic), substanțe minerale și oligoelemente (Mg, K, Mn, Fe,

Zn, Ca, Se), antioxidanți, polifenol. Este o substanță bogată în fibre (celuloză) și în acizi grași nesaturați.
Clorella este specialistul detoxifierii. Colectează și elimină compușii chimici și metalele grele nu numai din intestine, dar și
din circulația sangvină, și din țesuturile adipoase. Stimulrază sistemul imunitar, vitalizează celulele, regularizează

funcționarea intestinelor, ajută la menținerea florei sănătoase, reduce inflamația și ulcerul și alergiile. Se recomandă

pentru tratarea bolilor dermatologice, întinerește organismul. Conform unelor cercetări încetinește creșterea tumorilor. 
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Spirulina Platensis: de asemenea se enumeră între primele ființe ale lumii. Această microalgă cu formă de spirală , care prin

fotosinteză transformă energia solară în nutrienți, această „centrală verde de energie” produce nutrienți, care sunt

indispensabile pentru păstrarea sănătății noastre. Deja și mayașii, și aztecii au descoperit proprietățile avantajoase ale

acesteia. Spirulina este specialistul completării energiei.

Componentele principale: 60-70% dintre acestea sunt proteine vegetale, pe care organismul nostru le poate folosi mult mai

ușor, decât pe cele de origine animală. Conține peste 2000 de enzime și toți aminoacizii esențial (indispensabili). În

componența sa găsim și cele mai importante vitamine (de exemplu și paleta completă a vitaminelor B) și cantități mari de

acizi grași omega 3 și omega 6. Conține cantități enorme de clorofilă, care în organismul plantelor leagă și transportă

oxigenul. Reduce nivelul de colesterol, tensiunea arterială, glicemia, dezacidizează organismul, detoxifiază rinichii și ficatul,

acționează împotriva hepatitei. Întărește sistemul imunitar ajută în caz de tulburări digestive. Se enumeră între

superalimentele care conțin cele mai multe substanțe vitale. Este un ajutor de folos și pentru corp, și pentru suflet, deoarece

stimulează și performanța creierului, și îmbunătățește și capacitatea de concentrare. 
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este de 20 de ori mai puternic, decât astaxantina sintetică

de 50 de ori mai puternic, decât beta carotina de

60 de ori mai puternic, decât vitamina C

de 550 de ori mai puternic, decât vitamina E

de 800 de ori mai puternic, decât Coenzima Q10

Lithothamnium Calcareum: Este semnificativă datorită conținutului bogat de calciu, conține calciul în formă naturală organică, care este

absorbită în proporție de 96%. Această algă este cea mai bogată sursă de magneziu, fier și alte oligoelemente. Calciul este indispensabil

pentru regenerarea oaselor, dinților, unghiilor și părului. Boala, care în momentul actual este cea mai răspândită pe lume, osteoporoza

necesită prevenție serioasă, în primul rând în cazul femeilor în timpul climaxului. În sistemul osos al unui adult se schimbă 20% din calciu.

Celulele vechi mor, și se generează altele noi, dar numai atunci, dacă sunt prezente și alte substanțe, ca de exemplu: magneziu, vitamina

D, fosfor, și altele, care ajută absorbția calciului în organism. 30% a conținutului de calciu este calciu natural organic. Alga roșie conține

aproximativ 70 de componente, care ajută și completează efectul calciului, care se găsește în această algă într-o proporție mai mare.

Astaxantină: A fost inclus în preparat în calitate de extract din alga Haematococcus Pluvialis. Protejează pielea împotriva radiațiilor

ultraviolete. Reduce inflamația ochilor și articulațiilopr. Reduce riscul formării bolilor cardio-vasculare. 

Efectul ei antioxidant:

Protejează membrana celulară în mod nemaipomenit! Îmbunătățește lipidemia. Oferă o protecție foarte eficientă împotriva radicalilor

liberi, nu este „pro oxidativ”, astfel în mod unic nu are efecte adverse. Este cel mai puternic antioxidant din lume!
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Măceașă: Măceașa conține între multe altele: vitamina C, uleiuri esențialșe, tanine, acizi vegetali, pectină, flavonoide

(Flavonoidele sunt compuși chimici, care se găsessc în primul rând în plante. Denumirea grupului de compuși chimici

provine din cuvântul latinesc „flavus” (galben) care indică faptul că plantele, care conțin flavonoide au culoare galbenă,

și conțin multe substanțe minerale: săruri, magneziu, fier, iod, vitamina A, B, K și P (vitamina P întotdeauna însoțește
vitamina C, se află în aceeași alimente. Vitamina P ajută absorbția vitaminei C și protejează aceasta de oxidare). 

Conține cantități mai mari de vitamina C, decât ardeiul sau lămâia. Întărește sistemul imunitar și deoarece are un

conținut bogat de vitamina C este un bun antioxidant, protejează celulele și ajută la descompunerea alimentelor care

conțin multă grăsime. Stimulează funcționarea glandelor suprarenale, reduce nivelul de colesterol, și completează

cantitatea de iod necesară organismului.

Ganoderma lucidum: În medicina tradițională chineză este folosită ca și ciupercă vindecătoare, este numită „ciuperca

nemuririi”, „ciuperca de zece mii de ani”, „planta medicinală a forței spirituale”. 

- întărește sistemul imunitar și ficatul

- accelerează procesele metabolice

- reduce nivelul de colesterol

– protejează celula de leziuni 
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Șrot de sâmburi de struguri: Antioxidant. Șrotul de sâmburi de struguri se folosește din ce în ce mai multe domenii în

primul rând în tratarea bolilor, care au legătură cu radicalii liberi, ca de exemplu atacul cardiac, diabetul zaharat.

Protejează în mod eficient și de infecțiile bacteriene. Șrotul de sâmburi de struguri ajută prelucrarea grăsimilor din

alimente, datorită acestui fapt îmbunătățește eficiența curelor de slăbire, deoarece ajută glicoliza. Este eficient și în

calitate de produs cosmetic: datorită efectului antioxidant îmbunătățește circulația sangvină a scalpului, astfel nutrește și
întărește bulbul firului de păr. 

Ciuperca medicinală siitake: Ciuperca siitake constituie parte integrantă a alimentației sănătoase, pentru că are un

conținut caloric foarte redus, nu conține lipide, dar este bogată în nutrienți. Ciuperca siitake este o sursă excelentă de

vitamina A, B, (B3 – niacină – o vitamină hidrosolubilă, care joacă un rol important în menținerea bilanțului energetic al

celulelor și în reparația lanțului ADN), B12, C, D. Conține și multe substanțe minerale, ca și fierul, kaliul, calciul,

magneziul, manganul, cuprul, zincul și seleniul. Ciuperca siitake este o sursă excelentă de fibre dietetice și proteine, care

sunt antioxidanți simpli, ciuperca siitake conține cea mai mare cantitate de L-ergothioneine (aminoacid), care nu poate

fi produs de organism, astfel numai prin alimentație îl putem introduce în organism. 

Papaya: Conținut: enzime, substanțe minerale, vitamine și proteine. Conține toate enzimele,

care ușurează digestia proteinelor, glucidelor și lipidelor. Conține papaină (enzimă asemănătoare cu pepsina) (Pepsina

este o enzimă proteolitică) astfel ajută în mod semnificativ pancreasul. Eficiența ei nu este influențată în mod negativ de

către reacțiile chimice existente în intestine. 
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Amla: Praful de amla este obținut din fructul arborelui Emblica Officinalis. Amla, cunoscută și ca agrișul

indian, este un fruct comestibil, care are un conținut foarte bogat de vitamina C. Are un efect unic de

curățare a intestinelor și a stomacului. Este folosită fiecare parte a plantei, pe lângă fruct și sâmburul,

frunza, rădăcina, scoarța sunt folosite pentru cură de ceai și în scopuri terapeutice în diferite domenii.

În medicina indiană ayurveda este cunoscută ca și o plantă medicinală, care întărește organismul în

general, are efect înviorător, purificator. Datorită conținutului de vitamina C de 20 de ori mai mare,

decât cel al portocalei, care pe lângă aceasta se absoarbe ușor, efectele sale benefice exercitate asupra

organismului uman sunt recunoscute și de către științele moderne.

Curcuma Longa: Curcuma poate să conțină maxim 5% curcumină, ceea ce este un polifenol. Curcumina

este substanța activă a curcumei, și este folosită în multe alimente ca și aditiv, dar în zilele noastre este

cunoscută și se caută în primul rând din cauza efectului său benefic exercitat asupra problemelor

articulare. Nu numai împotriva durerilor articulațiilor este eficient, ci și împotriva tumorilor, și
stimulează funcționarea celulelor producătoare de insulină ale pancreasului. Este foarte important

efectul lui antiinflamator. 
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Atenție!

Dacă nu ați administrat niciodată preparate

pe bază de alge, atunci vă recomandăm ca

la început timp de 5-10 zile să administrați
jumătatea dozei zilnice recomandate

Datorită faptului că aici în EUROPA

CENTRALĂ organismul nostru nu este

obișnuit cu aceste preparate, s-ar putea să

fie nevoie de o perioadă de acomodare

pentru a evita senzația de discomfort.

Această perioadă de acomodare variază de

la om la om, dar conform experiențelor 5-10

zile sunt suficiente. 
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doza zilnică: 3x2
un ambalaj conține

180 bucăți

doza zilnică: 2x3g
praf (2 lingurițe),

un ambalaj conține:
180 g.

doza zilnică: 3x2
un ambalaj conține:

180 bucăți
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Vă recomandăm ca să consumați produsul
amestecat cu suc de mere, banane, lămâie sau

portocale pentru a avea un gust mai bun. În caz de
nevoie puteți să-l aromatizați și cu zahăr


